C:# Subtraktion mit offenen Zahlenzeilen Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten

1) 64.241 - 25.697 =

< ° ° ® ° ® o> »

2) 87.421 - 25.068 =

< ® @ ® @ ® >

3) 93.766 - 48.652 =

< ® @ L ® L *—>»

4) 67.626 - 63.802 =

< ® @ ® @ ® >

) 87.430-53.276 =

< ® @ L ® L *—>»

6) 96.992 - 79.618 =

< ® @ L ® L *—>»

7) 98.368 - 59.257 =

< ® @ L ® L *—>»
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Subtraktion mit offenen Zahlenzeilen Name: L Osungsschliussel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) _ -
64.241 - 25.697 . 38544
38544 38551 38641 39241 44241 64.241
< > o 62.353
7 -90 -600 -5.000 -20.000
3. 45.114
2) 87.421 - 25.068 =
4. 3.824
62.353 62.361 62.421 67.421 87.421
< .\_/.\_/0\_/.\/. > 5 34.154
-8 -60 -5.000 -20.000
e 17.374
3) 93.766 - 48.652 =
45114 45116 45166 45766 53.766 93.766 739111
< g
-2 -50 -600 -8.000  -40.000
4) 67.626 - 63.802 =
3.824 3.826 4.626 7.626 67.626
< g
-2 -800 -3.000 -60.000
) 87.430-53.276 =
34.154 34160 34230 34430 37.430 87.430
< g
-6 -70 -200 -3.000 -50.000
6) 96.992 - 79.618 =
17.374 17.382 17.392 17.992 26992  96.992
< g
-8 -10 -600 -9.000 -70.000
7) 98.368 - 59.257 =
39.111 39.118 39.168 39.368 48.368  98.368
< g
-7 -50 -200 -9.000 -50.000
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ﬂh Subtraktion mit offenen Zahlenzeilen Name:

L 6se jede Aufgabe. Antworten
39.111 62.353 17.374 45.114
38.544 3.824 34.154 1
1) 64.241- 25.697 = ,
64.241
< .\_/.\_/.\M/. > 8.
7 -90 -600 -5.000 -20.000
4.
2) 87.421- 25.068 =
5.
87.421
< S >
8 -60 -5.000 -20.000 6.
3) 93.766 - 48.652 = 7.
93.766
2 50 -600 -8.000 -40.000
4) 67.626- 63.802 =
67.626
< S >
2 -800 -3.000 -60.000
5) 87.430-53.276=
87.430
-6 -70 -200 -3.000 -50.000
6) 96.992 - 79.618 =
96.992
-8 -10 -600 -9.000 -70.000
7) 98.368-59.257 =
08.368
< e——— o o o o 0 )
-7 .50 -200 -9.000 -50.000
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